



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
DEPARTAMENTO DE LETRAS E ARTES**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 04/2025, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025**

O **EDITAL 04/2025, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025**, que rege o Curso de Atuação Profissional Intérpretes Educacionais do Par Linguístico LIBRAS - Língua Portuguesa no Estado do Amapá, vem por meio desta retificar os seguintes pontos:

1. **Público-alvo:** *O curso é destinado exclusivamente ao público ouvinte, englobando acadêmicos da UNIFAP, servidores e a comunidade geral no âmbito nacional, que tenham concluído o ensino médio (ou equivalente), que tenham fluência em Libras e que busquem formação profissional na área específica da Interpretação Educacional Libras – Português.*
2. **Periodicidade dos Encontros:** *Os encontros do curso ocorrerão intercalados, com semanas de encontros remotos e semanas de atividades remotas, conforme cronograma organizado e disponibilizado na primeira semana pela coordenação do curso.*
3. **Da Prova:** *A avaliação do curso incluirá provas que envolvem traduções de LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) para Língua Portuguesa, com o objetivo de avaliar a fluência e a competência do candidato em interpretação e tradução entre as línguas.*
4. **Do cronograma:**

**Onde se lê:**

## **7. CRONOGRAMA**

7.1. As etapas do processo seletivo serão realizadas conforme quadro abaixo:

<b>Evento</b>	<b>Dia</b>
Publicação do edital	04 de fevereiro de 2025
Prazo para Impugnação do Edital	05 de fevereiro de 2025
Período de inscrição/ Envio dos documentos	07 a 16 de fevereiro de 2025
Publicação das inscrições homologadas	20 de fevereiro de 2025
Recurso contra indeferimento de inscrição não homologada	20 de fevereiro de 2025



Homologação final das inscrições	21 de fevereiro de 2025
Publicação dos inscritos para prova online (pós recurso)	21 de fevereiro de 2025
Prova online	22 de fevereiro de 2025
Resultado preliminar	27 de fevereiro de 2025
Prazo para interposição de recursos	28 de fevereiro de 2025
Resultado das interposições de recursos	05 de março de 2025
Resultado final	07 de março de 2025
Aula Inaugural	10 de março de 2025

**Leia-se**

## **7. CRONOGRAMA**

7.1. As etapas do processo seletivo serão realizadas conforme quadro abaixo:

<b>Evento</b>	<b>Dia</b>
Publicação do edital	04 de fevereiro de 2025
Prazo para Impugnação do Edital	05 de fevereiro de 2025
Período de inscrição/ Envio dos documentos	07 fevereiro a 03 de março de 2025
Publicação das inscrições homologadas	05 de março de 2025
Recurso contra indeferimento de inscrição não homologada	06 de março de 2025
Homologação final das inscrições	07 de março de 2025
Publicação dos inscritos para prova online (pós recurso)	07 de março de 2025
Prova online	08 de março de 2025
Resultado preliminar	17 de março de 2025
Prazo para interposição de recursos	18 de março de 2025
Resultado das interposições de recursos	20 de março de 2025
Resultado final	24 de março de 2025
Aula Inaugural	27 de março de 2025



Ficam mantidas as demais disposições do edital original, que não foram alteradas por esta retificação.

Macapá/AP, 18 de fevereiro de 2025.

---

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'R. Campos', written over a horizontal line.

**RONALDO MANASSÉS RODRIGUES CAMPOS**  
**Coordenador do Curso**